
市議会12月定例会に、市職員の給料を引き上げる

条例改正案が提案されました。

日本共産党市議団は、市職員は市民のいのちとくら

しを守る重要な業務を担っており、ふさわしい給料と

待遇を保障されるべきであるとの立場で、賛成する

予定で議案審議に望みました。

一方で、物価高騰や実質賃金の下振れに苦しむ市

民にたいし、私たちがどのように説明するかを考えな

がらの議論となりました。

「今回の給料引き上げをうけ、苦しい状況の市民に

どのように仕事で返し、納得を得ていくのか」との質

問に、市は「東京都人事委員会が決めた内容なので、

納得性が高い」との答弁でした。

議員団での協議の末、このような答弁では議員とし

ての説明責任を果たせないと考え、賛成することはで

きませんでした。

市職員は、公務員という“全体の奉仕者”としての

高い公共性のある仕事を担っています。まちに出て市

民と対話し、仕事の中身で市民に返していくしかな

いと思います。

引き続きみなさんと一緒に考えていきたいです。

東村山市役所ではのべ1,000人以上の非正規職

員が働いています。会計年度任用職員という名称で、

1年単位での契約で月給制の“専門職”と、時給で

働く“アシスタント職”です。

市はこれまで、私たちが何度正規職員の増員を提

案しても、正規を増やさずに非正規を増やすことで

対応してきました。加えて、児童クラブや保育園の給

食調理員などの“技能労務職”については、正規職

員が退職しても補充せず、“専門職”の非正規職員

を採用する「退職者不補充」を続けてきました。

その結果、正規職員が配置されていない児童クラ

ブもあり、正規が担うべき業務まで非正規職員が担

わざるを得ない状況がつくられています。

そもそも、“専門職”といいながら、あまりにも待遇

が悪すぎます。例えば、児童クラブ指導員は週5日3

0時間働いても18万円余り。児童クラブの正規職員

の平均給与(約35万円)と比べるとおよそ半分です。

市は、「他市にはない退職金制度を設けている」

「期末手当で勤続年数を反映している」と説明して

います。しかし、経験や資格、専門性が給与に反映さ

れなければ、いくらやりがいがあってもモチベーショ

ンはあがりません。

児童クラブや保育園など、“専門職”の職員が集ま

りづらい状況もうまれています。

引き続き非正規であっても資格や専門性が正当に

評価されるなど

の待遇改善と、

正規職員への

積極的な登用

を求めて取り組

んでいきます。

非正規職員の資格・専門性にふさわしい待遇を

市職員の仕事の公共性を考える

チャンネル登録もお願いします！

東村山市議団ホームページを開設しました！
各市議個人のページもご覧になれます。
https://jcp-higasimurayama.net/



妻が卵巣膿腫の摘出時手術を受けるために

6日間入院した。

子どもたちは、入院前にはお母さんがしば

らく家にいないことをほとんど気に留めてい

ないようで、実際に入院してもぐずることは

なかった。

しかし、退院し帰宅したお母さんを見たら、

長女も次女も顔がほころび笑顔になっていた。

3女は、大分我慢していたようで、お母さん

を見るやいなや抱きつき泣いてしまった。

3人とも、お母さんに心配させないよう、

私が大変にならないようさみしさをこらえて

いたことは、何となく気づいてはいた。

まだまだ、甘えん坊で手のかかる3人だが

少しずつ成長していることに、改めて気づか

された。
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参加して下さい

■東村山市議団法律相談
場所：東村山市役所 日本共産党控室
日時：毎月第1水曜日(月により変更有)
※要予約のため、渡辺までご連絡ください。

■しんぶん赤旗をお読み下さい！
日刊紙 月額3,497円
日曜版 月額 930円
お申込み、お問い合わせは
渡辺みのるにご連絡ください。
TEL：070－2177－7629


